白城市强戒所

强化练兵效果

城市晚报白城讯 自实战大练 兵工作启动以来,白城市强制隔离 戒毒所以锻造忠诚干净担当的司法 行政戒毒铁军为目标,坚持工作导 向、问题导向,突出"三个围绕",强 化练兵效果,为高质量发展提供坚 强的人才保障。

围绕"三个强化",讲政治筑忠 诚。 强化政治学习,深学常学理 坚持不懈用习近平新时代中国 特色社会主义思想凝心铸魂,持续 开展"大讲堂"活动,采取领导班子 成员带头讲、中层干部积极讲、年轻 干部主动讲的方式,做好深化、内 化、转化工作,做到真学、真懂、真 信、真用。强化党性修养,铸牢政治 忠诚。通过开展参观红色教育基 地、清明节祭扫、白城红色故事宣 讲、"学党史、明党纪、建新功"主题 党日等活动,教育全体党员、干部牢 记自己的第一身份是共产党员,第 ·职责是为党工作,把对党忠诚内 化为永恒的价值认同,固化为稳定 的情感归宿,转化为持久的责任行 为。强化工作落实,压紧压实责 该所党委牢牢把握党对戒毒工 作绝对领导这一最高原则,坚持"第 ·议题"抓学习、"第一遵循"抓贯

要件"抓落实,通过周例 会、月督导、季调度的方式,全面落 一岗双责",全力推进各项工作, 把"两个维护"体现在坚定有力的行 动上。

围绕"四个提升",抓创新提水 实施"三细管"模式,提升戒毒 执法工作水平。通过建立完善细检 查、细研判、细管理的戒毒管理模 式,做到日常管理依法、严格、规范, 确保对隐患早发现、早控制、早治 理。开展"三评比"活动,提升教育 矫正工作水平。以开展精品课程、 优秀案例、戒治文化"三评比"活动 为抓手,推动各项基础工作的落 实。建立"警地融合"机制,提升运 动戒毒工作水平。加强与全民健身中心的协作,以"警地融合"方式共 同开展运动戒毒工作;在常规性训 练的基础上,双方共同设计了建三 个清单、抓四期训练、重两个拓展的 "运动戒毒助推系统,进一 步加大戒毒新技术的应用力度。探 索"2112"方式,提升禁毒宣传教育 水平。以完善谁执法谁普法、以案 释法"两机制"、紧扣"健康人生、绿 色无毒""一主题"、突出加强青少年 毒品预防教育"一重点"、发挥禁毒 教育基地的阵地优势和场所教育矫 正专业优势"两优势",针对不同人 群需求开展"菜单"式全民性普法教 育工作

围绕"三项活动",强素质促提 开展"每天五个一"活动。坚持 在全体民警职工中开展"每天读一 篇原著、关注一下重点工作新闻、看 ·看省厅和市局微信公众号、向分 管领导汇报一下今天工作想法,整 理一下当天工作成效"的"每天五个 一"活动,不断提升民警职工落实工 作和推进高质量发展的能力。实施 三廉"教育活动。以固本培廉、以 案警廉、榜样引廉为重点,采取廉政 教育"微视频"、警示教育会、情景党 课等方式,进一步深化党纪学习教 育成果,增强政治定力、纪律定力、 抵腐定力,始终做到忠诚、干净、担 当。举办一次大讨论。围绕学习贯 彻党的二十届三中全会提出的进一 步全面深化改革、推进中国式现代 化的重大意义和总体要求,以实现 司法行政戒毒工作高质量发展为主 题,开展一次全员大讨论活动,谈认 识、谈想法、谈落实,进一步精准工 作定位,明确发展目标,清晰发展路 径,着实发展举措。 白司



近日,通榆县残联携手省残疾人康复中心举办假肢适配公益活动,为通榆县域内急需帮助的残疾人送去"希望之 工作人员细致评估、精确测量,确保每一副假肢符合医疗标准。活动中,为16名残疾人适配了17例假肢。图为 工作人员在为残疾人讲行测量。 刘守旭 记者 李晓明 摄

仁用杏树: 改善生态环境 打通致富之路

城市晚报白城讯 深秋已至,寒 意渐生。走近通榆县瞻榆镇20公 顷仁用杏树林,依然能看见生机勃 勃、生态持续改善后的美景,同时这 里也树立起一道坚固的防风固沙生 态屏障

"我是这里土生土长的农民,以 前这里不是风就是沙,种啥都不愿 意活。自从种植了白城市林科院选 育的仁用杏树,不但风沙少了,环境 也美了,我们收入也增加了,每亩能 增收300多元。"该镇村民张大叔 说。张大叔家前院后院和地里栽种 的都是仁用杏树,仁用杏树已经成 为这里一道靓丽的风景线。

据了解,白城市林科院科研团 队经过几十年不懈努力和科研攻 关,通过杂交育种技术选育出了优 质仁用杏系列新品种——仁用杏

"杏为蔷薇科杏属植物,果实味

酸、甘,具有润肺定喘、生津止渴的 功效,可以缓解肺燥咳嗽、津伤口渴 等不适。同时,还富含胡萝卜素、维 生素C、钾、铁、镁、钙、蛋白质、脂肪 碳水化合物等成分,可以补充人体 所需的养分,均衡人体营养。"白城 市林科院科研专家罗新凯介绍。

2018年,白城市林科院承担了 省科技厅重点项目《抗寒优质甜仁 用杏新品种选育》,通过杂交育种技 术,选育出了优良仁用杏新品种"晚 甜仁"和"香仁杏"。这项技术的突 破,使得仁用杏的产量、品质在原有 的基础上得到了很大提升。此项成 果先后得到了省科技厅科技引导项 目和省林业厅中央财政林业科技推 广项目成果转化。同时,该项研究 获得了白城市科技进步一等奖、吉 林省科技进步二等奖。

据悉,甜仁杏树树型高大,更能 够适应干旱、风沙大、土质瘠薄的自 然条件,能有效起到抵御风沙,保护 农田、改善环境的生态价值。而且, 因其树形好、生长快,是城乡绿化的 优良树种

"甜仁用杏果实出仁率高,杏仁 品质优良,经济价值极高。国内仁 用杏加工产业供不应求,国外也是 前景广阔。甜仁用杏可以加工为杏 仁露、杏仁干果、杏仁粉、杏仁油等 另外,甜杏仁更可以作为药 用和保健产品,更好地满足市场的 需求和服务人民群众。"罗新凯说。

白城市林科院将立足本地生态 环境和资源,认真践行"绿水青山就 是金山银山"理念,始终做生态文明 的建设者、绿色发展的贡献者、科研 创新的实践者、白城"一三三四"高 质量发展战略的带头者,着力打造 "生态美""群众富"的科研服务新格 局,以实际行动助力新时代白城全 面发展振兴。 干国庆

白城市司法局 百名律师"双进"活动扎实推进

城市晚报白城讯 今年 以来, 白城市司法局聚焦中 心、服务大局,创新开展百名 律师"双进"活动,常态化走 进企业和行政执法部门,为 白城"一三三四"高质量发展 战略注入法治动能。

法润吉商,扛鼎担责。 市司法局统筹"三团一盟", 纵深推进全市司法行政法治 护航"一三三四"高质量发展 战略三年行动,组织律师进 入企业119家,邀请全国知名 律师姚均昌编撰《企业人力 资源用工管理实务操作指南 表格汇编》,开展法治宣传8 次、法治走访座谈9次、线上 线下法治体检310次,为企业 挽回经济损失3.95亿元。组 织律师进入行政执法部门及 社区乡镇45家,协助开展案 件评查39次、普法宣传44次、 法治讲座43次。

合作赋能,携手共进。市 司法局首次与市工商联、白城 铁路检察院、市市场监督管理 局、市税务局合作,开展我市 涉企高质法律服务工作,保障

企业持续健康发展。组织律 师等法律服务人员参与铁路 站区法律服务工作,与铁路检 察院、铁路法院、铁路公安局 联合成立"铁路站区法律服务 站",为白城车务段、工务段、 供电段、机务段4家铁路企业, 长春客运段客运大队、长春电 务段白城电务车间、长春车辆 段白城运用车间、通辽车辆段 白城运用车间、通辽房建公寓 段白城房建车间5个车间(大 队)的1.3万余职工提供专业 性法律服务,助力开创白城市 全方位高质量发展新局面。

2024年10月22日

提档升级,深入推进 市司法局深入推进"法治赋 能"工程,在全市布设公共法 律服务先锋岗6865个(企业 布设150个),建立法律援助 联络点125个,推动"500米公 共法律服务圈"与"500米法 律援助服务圈"双圈融合,促 讲"公共法律服务云超市"与 "吉法福"移动公共法律平台 互为补充,让法律服务先锋 岗、鹤晓法成为白城司法行 政新品牌。

金融知识进乡村 消保宣传入民心

城市晚报白城讯 日前, 中国农业银行大安支行在 "金融教育宣传月"期间组织 "金融知识官讲团"走讲大安 市联合乡开展"金融知识赶 大集"活动,为乡村居民普及 金融安全知识,提高他们的 金融素养和自我保护能力。

本次活动,该行创新宣 传形式,精心准备活动礼物 和宣传资料,以套圈的形式 和群众开展互动,以有奖问 答的方式将金融知识送到乡 村居民手中,以实际行动践 行普惠金融的理念。

活动中,工作人员围绕个 人信息保护、个人征信、反洗

钱、防范电信网络诈骗、防范 非法集资、防范虚拟货币炒作 等金融知识开展教育活动,帮 助乡村居民了解如何便捷地 获取正规金融服务,保护自己 的合法权益。同时,进行了 "存款保险"宣传,突出国有大 行"存保为民,储户放心"主 题,提升乡村居民认知水平。

通过活动,不仅将金融知 识送到了乡村百姓身边,还提 高了他们的金融素养和自我 保护能力。农行大安支行将 继续开展此类金融教育活动, 为更多的乡村居民提供便捷、 安全的金融服务,共同构建和 谐稳定的金融环境。

党建联盟聚合力 共建美好家园

城市晚报白城讯 前不 久,洮北区长庆街道馨华园社 区携手白城市卫生急救中心 开展党建联盟活动,旨在为各 级党组织之间的合作与交流 搭建一个良好的平台,增强党 建工作的责任感和使命感。

活动以"垃圾分类,党员 宣讲"为主题,党员宣讲员用 生动的语言、鲜活的案例,向 广大群众传递环保的重要性. 内容从全球气候变化到身边 的生态破坏,从节能减排到绿 色出行,每一个知识点都深入

大家认真聆听,积极提 问,现场气氛热烈而融洽。

他们还走进辖区内的困 难群众和老党员李臣家中, 帮助他们打扫卫生。党员们 不怕脏、不怕累,用实际行动 为他们送去温暖和关怀,通 过活动改善了他们的生活环 境,让他们感受到了党的关 爱和温暖。

此次活动,将党建工作 与环保、慰问等工作紧密结 合, 充分发挥了党员的先锋 模范作用。 孙兹

秋收进度加快 秋种有序展开

城市晚报白城讯 目前, 全国秋收已过七成,部分主 产区秋收工作基本结束,进 度快于去年同期,秋种也正 有序展开。

秋粮是全年粮食生产的 大头,总体来看,今年秋粮播 种以来,天气条件较为有利, 玉米、大豆、中晚稻等作物长 势总体正常偏好。

在秋收一线采访时记者 发现,今年各粮食产区从农 田等基础设施建设到农机装

备升级都有了新的探索

吉林省今年下大力气开 展盐碱地的综合利用,全省 670多万亩盐碱地,已整治开 发了200多万亩。眼下,大安 的30万亩盐碱地水稻收获进 入高峰。今年,当地通过有 机硅新材料生物治理的方 式,让更多的盐碱地变良田。

大安市盐碱地改良项目 负责人宋福如对记者说,(土壤 的)PH信由9.8下降到8.2.亩产 央初 突破了650公斤以上。